… Ügyészség

… Rendőrkapitányság útján
(a nyomozást megszüntető határozaton meg lesz jelölve, hogy a panaszt a határozat közlésétől – amikor a papírt átvettük - számított 8 napon belül melyik hatóság előtt kell előterjeszteni. Ez általában úgy történik, hogy a panaszt a nyomozást megszüntető határozatot hozó hatóságnál – általában a rendőrség – kell benyújtani, vagyis nekik kell megcímezni a levelet, de a panaszban a felettes szervet kell megszólítani – általában az ügyészség)

Város
utca/pf.
irányítószám
Hiv. szám: ide írjuk be a nyomozást megszüntető határozat számát
Tárgy: panasz

Tisztelt Ügyészség!
Alulírott … (Város, utca, házszám szám alatti lakos) a … Rendőrkapitányság, mint nyomozó hatóság fenti számú, nyomozást megszüntető határozata ellen a törvényes határidőn belül az alábbi
panasszal

kívánok élni.

A nyomozó hatóság a nyomozást a Be. 190.§ (1) bekezdés b) pontjára – a nyomozás adatai alapján nem állapítható meg bűncselekmény elkövetése és az eljárás folytatásától sem várható eredmény – hivatkozással megszüntette. (Ha más okból szüntette meg a nyomozást, értelemszerűen azt kell ide beírni).

Álláspontom szerint azonban a nyomozó hatóság nem tett meg minden intézkedést annak érdekében, hogy megalapozottan dönthessen az eljárás megszüntetése, illetve a feljelentésben meghatározott bűncselekmény gyanúja tárgyában.

Álláspontom szerint a nyomozást megszüntető határozat az alábbiak szerint megalapozatlan. 
A feljelentésben foglalt tényállás tisztázása érdekében a nyomozó hatóság több intézkedés megtételét is elmulasztotta.
(Részletesen leírni, hogy megszüntető határozatot hozó nyomozó hatóság milyen hibákat vétett az eljárás során. Pl. nem értékelt minden bizonyítékot; mellőzött bizonyos nyomozási cselekményeket – pl. tanúkihallgatás, szembesítés; határozatát nem indokolta megfelelően)
Összefoglalva: Álláspontom szerint a nyomozás megszüntetése nem (kellően) indokolt, az ügyben a vádemelésről való megalapozott és indokolt döntéshez további nyomozati cselekmények foganatosítása szükséges. 
Az előadottak alapján kérem a határozat hatályon kívül helyezését, és az ügyben a nyomozás folytatását.

Ennek keretében indítványozom:
(Itt tanúk meghallgatását, további bizonyítékok feltárását stb. lehet indítványozni)

Kelt.:
Tisztelettel:

