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Tárgy: feljelentés

Pf.:…
irányítószám
Tisztelt Nyomozó Hatóság!

Alulírott név (irányítószám, település, utca, házszám szám alatti lakos) ismeretlen tettes ellen a Btk. 174/B. § szerint minősülő közösség tagja elleni erőszak bűntettének megalapozott gyanúja miatt az alábbi

f e l j e l e n t é s t

kívánom tenni.

A történtek rövid, tömör, lényegre törő leírása. Érdemes rögzíteni benne minden fontos eseményt és cselekményszálat (mi történt, milyen okból/célból történt az inzultus - feltehetően azért, mert valamilyen kisebbséghez tartozom, stb.), a cselekmény megtörténte időpontjának pontos/hozzávetőleges megjelölését, a közelben tartózkodó lehetséges szemtanúk nevét és címét.
Alulírott 2012. … napján …(ebben a napszakban) … város/település, … utca … szám alatti ingatlan udvarában / ingatlan előtti útszakaszon / ingatlan előtti közterületen (helyszín megnevezése, ahol a cselekmény történt) ez és ez történt.
Álláspontom szerint az elkövető cselekményével megvalósította a Btk. 174/B. szakasza szerinti bűncselekményt, hiszen egyértelmű, hogy etnikai vagy nemzeti hovatartozásom / szexuális orientáltságom illetve nemi identitásom / vallási, világnézeti meggyőződésem / fogyatékosságom / miatt bántalmazott/fenyegetett meg, illetőleg a (valamely) hovatartozásom miatt olyan kihívóan közösségellenes magatartást tanúsított velem szemben, amely bennem komoly félelmet és riadalmat keltett. A Btk 174/B. § szerint a közösség tagja elleni erőszak bűntette megvalósul, ha az elkövető a sértettet valamely nemzeti, etnikai, faji, vallási csoporthoz vagy a lakosság egyes csoportjaihoz tartozása vagy vélt tartozása miatt bántalmaz, illetőleg erőszakkal vagy fenyegetéssel arra kényszerít, hogy valamit tegyen, ne tegyen vagy eltűrjön. Ugyancsak megvalósul a közösség tagja elleni erőszak bűntette, ha az elkövető a sértettel szemben valamely nemzeti, etnikai, faji, vallási csoporthoz vagy a lakosság egyes csoportjaihoz tartozása vagy vélt tartozása miatt olyan kihívóan közösségellenes magatartást tanúsít, amely alkalmas arra, hogy riadalmat keltsen.
A fentiek alapján kérem a nyomozás megindítását és az elkövetők felderítését.

Az esetet rajtam sértetten kívül több tanú is látta, akik vallomásukkal segíteni tudják a T. Nyomozó Hatóság munkáját. 
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